

Соседи с нашего двора

23 мая в сквере у дома № 11 на улице Куйбышева весь день до вечера было весело и многолюдно. Четвертый год подряд в микрорайоне «Бурнаковский» проводятся мероприятия, посвященные Дню двора. Добрая традиция, которая объединяет несколько поколений.

2024 год – это Год семьи в России. Программа мероприятий изобиловала всевозможными развлечениями на разных локациях, которые вызывали самые положительные эмоции у детей и взрослых. Дети вместе с родителями, бабушками и дедушками участвовали в различных семейных викторинах, с удовольствием снимались в фотозоне.

Для младшего поколения были подготовлены самые разные мастер-классы, конкурсы. Подростки с удовольствием принимали участие в эстафетах и играх.

Участники творческих коллективов клуба «Юный сормович» и ансамбля «Небылицы» исполняли национальные танцы в красочных костюмах, создавая атмосферу праздника и веселья. После каждого танца гостей ждали увлекательные состязания, участие в которых принимали дети.

Добрый праздник объединил детей и родителей, которые весело провели время в теплой, дружественной атмосфере. Ну и, конечно, никто не остался без призов и подарков!

Мероприятия посетила депутат городской Думы г. Нижнего Новгорода Юлия Михайлова Мантурова, при содействии которой и состоялся этот праздник. Организовали праздник библиотеки им. А.И. Герцена, им. Е. А. Никонова совместно с ТОС «Бурнаковский» и детским клубом «Юный Сормович». Хочется выразить благодарность отделу культуры, спорта и молодежной политики Московского района за помощь в организации праздника и лично Марине Витальевне Кузнецовой!





